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Anotace: Material obsahuje pracovni list zaméreny na
operace s dvojcifernymi a trojcifernymi cisly.

Sablona: 11/2

Nézev: Inovace a zkvalitnéni vyuky prostfednictvim ICT

Téma: S¢itani a odéitani ¢isel 0-1000, nasobeni a d€leni,
Jachtatské zavody

Autor: Mgr. Zuzana Slezackova

Ocekévany vystup: Z4ci s¢itaji a odéitaji dvojjciferna ¢isla, nasobi

dvojciferna, trojcifernd a Ctyiciferna cisla,fesi
logickou ulohu.

Klic¢ova slova:

Kilometry, metry

Druh u¢ebniho materialu:

Pracovni list

Cilova skupina:

74k 1. stupné ZS

Ro¢nik:

4.

Datum vytvoteni:

9.5.2012

Pouzité zdroje a material:
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Jachtarské zavody

V Chorvatsku se jely jachtarfske zavody, a to z meésta
Trogir na ostrov Solta, pak dale na pevninu a zpét.

Kolik urazili zavodnici metri po této trojuhelnikové trase,
jestlize cesta z Trogiru na ostrov mérila 3694 m, cesta
na pevninu meérila 6864 m a cesta zpét do Trogiru
méFfila 4462 m ? Kolik je to kilometrtd a metrd?

Pozn.: Cisla neodpovidaji skute¢nosti, jsou uzplsobeny pro rysovani.
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Pak pocitej podle zadani slovni Ulohy a narysuj.

a) vydél délky v metrech dvéma, napriklad:
4462 : 2 = 2231

b) zaokrouhli na stovky, napfriklad:
2231 = 2200

c) vydél stem a pouzij pro rysovani v centimetrech:
2200 . 100 = 22 (cm)

Jako vzor tedy vysla strana 22 cm.

Nacrtni si obrazek trojuhelnika a doplnuj dalsi strany.
Pak narysuj.



